
ГОЛОВНА СУСПІЛЬСТВО
ЕКСМІНІСТР ВОЛОДИМИР ОМЕЛЬЯН СЛУЖИТЬ НА ФІКТИВНІЙ СЛУЖБІ, – ЖУРНАЛІСТ

Ексміністр Володимир Омельян служить на фіктивній службі, –
журналіст
13:30, 14.05.26

Журналіст-розслідувач Володимир Бойко заявив про нібито фіктивне проходження військової

служби колишнім міністром інфраструктури Володимиром Омеляном, який наразі проходить

службу у складі 104-ї бригади Сил територіальної оборони ЗСУ у званні капітана.

У фейсбуці Бойко стверджує, що ексміністру інфраструктури Володимиру Омеляну 13 травня 2026 року

слідчий Третього слідчого відділу ТУ ДБР у Києві нібито повідомив про підозру у межах кримінального

провадження №62023100130000825, відкритого ще 31 травня 2023 року.

За словами Бойка, йдеться про підозру за кількома статтями, зокрема щодо ухилення від військової

служби, зловживання службовим становищем, бездіяльності військової влади, а також епізод із нібито

виявленням гранат під час обшуку за місцем проживання Омеляна в місті Сарни. Офіційного

підтвердження цих обставин у відкритих джерелах наразі немає.

Журналіст стверджує, що досудове розслідування у справі тривало понад два роки, протягом яких

матеріали нібито не отримували процесуального руху. Також він заявляє про можливі поїздки фігуранта
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за кордон у цей період.

Окрему увагу в дописі приділено обставинам військової служби Омеляна. Бойко стверджує, що після 24

лютого 2022 року він був оформлений до одного з підрозділів територіальної оборони, де формально

обіймав посаду у штабі. У тексті також згадуються інші публічні особи, яких автор називає серед тих, хто

нібито був оформлений у тому ж підрозділі або суміжних структурах.

За версією журналіста, у 2023 році відкрито окреме провадження щодо можливого незаконного

отримання статусу учасника бойових дій та відповідних виплат. Він також посилається на дані операторів

мобільного зв’язку, які, за його словами, використовувалися в межах слідства для перевірки

місцезнаходження фігуранта під час бойових дій під Бахмутом.

У дописі йдеться і про обшуки, які, за твердженням автора, відбулися у 2023 році в низці військових

частин та за місцем проживання фігурантів. Бойко заявляє про вилучення під час одного з обшуків у

Сарнах двох гранат Ф-1, що стало підставою для відкриття додаткового кримінального провадження.

Також автор описує обставини завершення служби Омеляна, пов’язуючи це з пораненням, отриманим,

за його словами, у 2024 році під час обстрілу командного пункту на тлі перебування бригади у зоні

бойових дій.

Жодних офіційних коментарів від Державного бюро розслідувань або інших правоохоронних органів

щодо викладених у дописі тверджень на момент публікації не оприлюднено.

Що відомо про колишнього міністра

Володимир Володимирович Омелян – український політик і дипломат, ексміністр інфраструктури України

(2016–2019). Народився 30 січня 1979 року у Львові.

https://nardepua.com/


Освіту здобував у Львівському національному університеті імені Івана Франка та НУ “Львівська

політехніка”, де вивчав міжнародні відносини, фінанси та економіку. Професійну кар’єру розпочав у

Міністерстві закордонних справ України, де працював у 2000–2008 роках, зокрема у закордонних

дипломатичних установах, зокрема у Відні. Пізніше обіймав посади у Міністерстві охорони

навколишнього природного середовища та Міністерстві інфраструктури.

У 2014–2016 роках працював заступником міністра інфраструктури. У 2016 році був призначений

міністром інфраструктури в уряді Володимира Гройсмана, де відповідав за транспортну політику,

розвиток дорожньої інфраструктури та реформи Укрзалізниці. Обіймав посаду до 2019 року.

У політичному житті брав участь у виборах 2019 року як кандидат від партії “Європейська солідарність”,

однак до парламенту не пройшов. Після цього періодично виступав як публічний коментатор із питань

транспорту, інфраструктури та мобілізаційної політики.

У 2018 році НАБУ повідомляло про підозри, пов’язані з можливим незаконним збагаченням та

недекларуванням, однак судові рішення згодом були на його користь. У 2020 році також фігурував у

справі щодо можливих збитків державі у портовій сфері, яку Верховний Суд у 2023 році завершив на

користь Омеляна.

Після початку повномасштабного вторгнення рф 24 лютого 2022 року повідомлялося про його

мобілізацію до Сил територіальної оборони. За різними повідомленнями, проходив службу у штабних

підрозділах ТрО, з подальшими переведеннями між частинами. У публічному просторі неодноразово

з’являлися дискусії щодо характеру його служби та участі в бойових діях, однак офіційних нових підозр

або вироків у цих питаннях не оприлюднювалося.

У 2023 році він публічно підтверджував перебування у складі 104-ї бригади ТрО. Також повідомляв про

відпустки за кордоном, зокрема поїздку до Греції разом із родиною. За словами самого Омеляна,

відпустка була оформлена відповідно до чинного законодавства.

Омелян перебуває у другому шлюбі. Його дружина – дизайнерка Світлана Бевза, засновниця бренду

Bevza. У подружжя є спільні діти, також є дитина від попереднього шлюбу.

Нагадаємо, Зеленський анонсував зростання зарплат військових: піхоті — до 400 тисяч, що ще

зміниться.
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні події

України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди були в

курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий доступ до

новин, яким можна довіряти.
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